

бного года в войсках выраще- кетчики и артиллеристы заве-

(ТАСС)

ЗАЩИЩАЯ РОДИНУ СВОЮ

Звезды 17.11.79

«Здравствуй, мой доро-
гой фронтовой командир!
От всего сердца поздрав-
ляю с нашим боевым
праздником артиллеристов.
Вспоминаю в эти дни, как
грудью и сердцем защищали
мы нашу дорогую страну
от фашистской нечисти».

Такими словами начал свое письмо мой фронтовой товарищ, а пылье учитель из Волгограда Александр Александрович Мешков.

Уже сколько лет отшумело после грозных военных дней, а разве забудутся жаркие бои, огни пожарища в Сальских степях, на Миусском фронте, на Висле и Одре, в логове фашистского зверя в Берлине.

Командовал я в годину суровых испытаний седьмой батареей 771-го артиллерийского полка. За Петропольем стояли наши орудия. А на

горе Черный Ворон, с которой далеко просматривалась местность, — вражеские огневые точки.

Темной ночью, перед решающим наступлением, группа автоматчиков вброд перешла реку — необходимо было занять наиболее удобный плацдарм. В густом бурьяне противоположного берега застрочил вражеский пулемет, но вскоре он замолчал — рука граната попала в цель. На вражеские позиции выпали три наших танка. По ним открыла огонь немецкая пушка. Метким огнем замаскированного в ложбине орудия были уничтожены огневые точки противника. 18 августа 1943 года на Миусе началось наступление наших войск.

Отчаянно, храбро действовали мои боевые товарищи — артиллеристы. Не раз ге-

роизм проявлял и Александр Александрович Мешков — ныне человек самой мирной на земле профессии. Многие бойцы и командиры нашего артполка за мужество и отвагу, проявленные в боях на Миусе, были награждены орденами и медалями. Я получил орден Отечественной войны второй степени, а орден первой степени — за уличные бои в Берлине. Был награжден также орденом Красной Звезды за удержание плацдарма на реке Одер.

Сейчас войны нет. Мирный труд охраняет могучая Советская Армия. Если прикажет Родина, советские артиллеристы и ракетчики сумеют нанести самый сокрушительный удар любому агрессору.

И. СТРАШЕВСКИЙ,
участник Великой Отечественной войны, лейтенант в отставке.